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Με γοργούς ρυθμούς συνεχίζονται οι ασφαλτοστρώσεις στις Μοίρες 

 

Ο Δήμος Φαιστού συνεχίζει με ταχείς ρυθμούς το σημαντικό έργο «Βελτίωση κατά 

τμήματα της οδικής ασφάλειας», που λαμβάνει χώρα εδώ και μήνες, με στόχο την 

ενίσχυση της οδικής ασφάλειας, μέσω στοχευμένων επεμβάσεων στο υφιστάμενο 

οδικό δίκτυο, με τις περιοχές μελέτης να οριοθετούνται σε αστικές και περιαστικές, 

εντός των ορίων του Δήμου. Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών στη Δημοτική 

Ενότητα Τυμπακίου, οι τεχνικές παρεμβάσεις πραγματοποιούνται στις Μοίρες.  

Οι παρεμβάσεις αυτές έχουν ως στόχο τη συνολική βελτίωση της οδικής ασφάλειας 

για πεζούς και οδηγούς, μειώνοντας τα τροχαία ατυχήματα και εξασφαλίζοντας την 

ασφαλή κυκλοφορία σε όλα τα σημεία του Δήμου. Με την εφαρμογή αυτών των 

βελτιώσεων, ο Δήμος Φαιστού δημιουργεί ένα πιο ασφαλές περιβάλλον για τους 

κατοίκους και τους επισκέπτες, ιδιαίτερα σε περιοχές με έντονη κυκλοφοριακή 

κίνηση. 

Οι εργασίες αφορούν σημαντικά τμήματα των Δημοτικών Ενοτήτων Μοιρών, 

Τυμπακίου και Ζαρού, καλύπτοντας συνολική επιφάνεια πολλών τετραγωνικών 

μέτρων.  

Οι παρεμβάσεις επικεντρώνονται κυρίως σε: 

 Φρεζάρισμα ασφαλτικού οδοστρώματος και ανακατασκευή οδοστρώματος. 
 Κατασκευή ρείθρων, πεζοδρομίων, και διαβάσεων ΑΜΕΑ. 
 Εγκατάσταση νέων σημάτων, διαγραμμίσεων και έξυπνων διαβάσεων με 

φωτοβολταϊκά πάνελ. 
 Αντιολισθητική επίστρωση ασφαλτικών στρώσεων για την ενίσχυση της 

οδικής ασφάλειας. 

 



Το έργο έχει προϋπολογισμό 2.773.000,00€ και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο 

Εσωτερικών – Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης - Sub 2 – 16631 «Πρόγραμμα 

βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο», στο πλαίσιο 

του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη 

χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –NextGenerationEU. 

 

Ο Δήμαρχος Φαιστού, Γρηγόρης Νικολιδάκης, τονίζει σε δήλωσή του: «Με 

γρήγορους ρυθμούς συνεχίζονται τα έργα ασφαλτοστρώσεων του δημοτικού οδικού 

δικτύου του Δήμου, ενώ τη δεδομένη στιγμή οι εργασίες γίνονται στις Μοίρες, μετά 

και την ολοκλήρωση των παρεμβάσεων στο οδικό δίκτυο Τυμπακίου. Κατανοούμε 

τις δυσκολίες που αντιμετώπιζαν οι πολίτες λόγω της κατάστασης των οδικών 

υποδομών και δεσμευόμαστε να βελτιώσουμε τις συνθήκες μετακίνησης, 

καθιστώντας τους δρόμους μας ασφαλέστερους και πιο λειτουργικούς. Αυτές οι 

παρεμβάσεις δεν αφορούν μόνο την αποκατάσταση των ζημιών, αλλά και την 

προετοιμασία για το μέλλον, συμβάλλοντας στην οικονομική και κοινωνική 

ανάπτυξη του τόπου μας. Θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους τους κατοίκους για 

την υπομονή και την κατανόησή τους κατά τη διάρκεια των εργασιών και να 

υπογραμμίσω ότι συνεχίζουμε με αποφασιστικότητα το έργο μας για ένα καλύτερο 

μέλλον για τον Δήμο Φαιστού». 

 

Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων, Γιάννης Φασομυτάκης, σημείωσε: «Οι εργασίες 

ασφαλτοστρώσεων αποτελούν μέρος της δέσμευσής μας για τη βελτίωση της 

καθημερινότητας των πολιτών και την ενίσχυση της ασφάλειας στις μετακινήσεις. 

Στόχος μας είναι να παραδώσουμε ένα ανθεκτικό, ασφαλές και σύγχρονο οδικό 

δίκτυο, που θα στηρίξει την τοπική ανάπτυξη και θα αναβαθμίσει την ποιότητα ζωής 

στον Δήμο μας. Ευχαριστώ τους δημότες για την υπομονή και τη συνεργασία τους 

καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών. Είμαι σίγουρος ότι με τη συνεργασία όλων, θα 

καταφέρουμε να κάνουμε τον τόπο μας πιο βιώσιμο, πιο φιλόξενο και πιο ελκυστικό 

για όλους».  

 

  


